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Pauta das Matérias – Sessão Ordinária – 19 de abril de 2021 
 

Ver. Adriano Santos – PSC 

 

Indicação nº 117/2021 – INDICA ao Exmo. Sr. Deputado Estadual Sebastião Rezende Emenda 

Parlamentar de R$ 100.00,00 (cem mil reais) para atender a necessária urgência de instalação de 

leitos de internação Clinica de Baixa Complexidade de Oxigenoterapia para pacientes acometido 

de Covid-19, no Centro Municipal de Saúde de Colíder-MT. 
 

Ver. Alencar - PSD 
       

Moção de Gratidão nº 013/2021 -  Moção de Gratidão ao Exmo. Sr. Senador Carlos Fávaro pela 

viabilidade de recursos para o município de Colíder-MT.     
 

Moção de Gratidão nº 015/2021 - Moção de Gratidão ao Exmo. Sr. deputado federal Neri Geller 

pela viabilidade de recursos para o município de Colíder-MT.     
 

Moção de Gratidão nº 014/2021 - Moção de Gratidão ao Exmo. Sr. deputado estadual Ondanir 

Bortolini “Nininho” pela viabilidade de recursos para o município de Colíder-MT.     

 

Euler Borges – PSDB 

 

Ver. Jaime Lima – DEM 
 

Verª.  Joize Marques -  PSC 

 

Indicação nº 130/2021 - “INDICA ao Exmo. Sr. Hemerson Lourenço Máximo, Prefeito Municipal 

de Colíder/MT, com cópia ao Ilmo. Sr. Franciano Perego, Secretário Municipal de Saúde e 

Saneamento Básico mostrando-lhes a necessidade e importância de que seja instalada a sala de 

atendimento odontológico na comunidade Trevo Ouro Verde, nesta cidade.  

 

Indicação nº 131/2021 – “INDICA ao Exmo. Sr. Hemerson Lourenço Máximo, Prefeito Municipal 

de Colíder/MT, com cópia ao Ilmo. Sr. Robério Cavalcante, Secretário Municipal de Infraestrutura, 

Obras e Urbanismo, mostrando-lhes a necessidade e importância de que seja finalizada a 

PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA do bairro Teles Pires, trechos: Rua Matrinchã, Rua Dourado, Rua 

Pintado, Rua Jurupoca, Rua Piauçu, Travessa Lombari e Travessa Jaú, neste Município. 

 

Indicação nº 132/2021 -  INDICA ao Exmo. Sr. Hemerson Lourenço Máximo, Prefeito Municipal 

de Colíder/MT, com cópia ao Ilmo. Sr. Robério Cavalcante, Secretário Municipal de Infraestrutura, 

Obras e Urbanismo, mostrando-lhes a necessidade e importância de que seja implantada FAIXA 

ELEVADA na Avenida Tancredo Neves, nas proximidades do Hospital Santa Inês e Caixa 

Econômica Federal nos dois sentidos. 

 

 

. . ./ / / 

 

 

 

 

 

 

 



Verª. Leila Teixeira – Vice-presidente   

 

Indicação nº 123/2021 – INDICA ao Exmo. Sr. Hemerson Lourenço Máximo, Prefeito Municipal 

de Colíder/MT, com cópia, ao Ilmo. Sr. Robério Cavalcante, Secretário Municipal de 

Infraestrutura, Obras e Urbanismo, mostrando-lhes a necessidade e importância de que seja 

construído meio-fio no bairro Bom Jesus, nesta cidade. 

 

Indicação nº 124/2021 – INDICA ao Exmo. Sr. Hemerson Lourenço Máximo, Prefeito Municipal 

de Colíder/MT, com cópia, ao Ilmo. Sr. Robério Cavalcante, Secretário Municipal de 

Infraestrutura, Obras e Urbanismo, mostrando-lhes a necessidade e importância de que seja 

realizado Obra de Pavimentação Asfáltica na comunidade Zé Reis, neste Município.  

 

Indicação nº 134/2021 – “INDICA ao Exmo. Sr. Hemerson Lourenço Máximo, Prefeito Municipal 

de Colíder/MT, com cópias ao Ilmo. Sr. Robério Cavalcante, Secretário Municipal de Infraestrutura, 

Obras e Urbanismo, mostrando-lhes a necessidade e importância de que seja providenciado a 

reforma completa do prédio onde funcionava antigo Fórum da Comarca de Colíder-MT.   

 

Ver. Luiz Fiscal – MDB 

 

Ver. Luciano Milani – DEM 

 

Verº Marcelo Canova – MDB 

 

Ver. Rica Matos - PSD   e/ 

 

Projeto de Lei nº 011/2021 – Súmula: DISPOE SOBRE DENOMINAÇÃO DE VIA PÚBLICA, NO 

PERIMETRO URBANO DE COLÍDER-MT. 

  

Requerimento nº 004/2021 -  Requer à Mesa Diretora, seja oficiado o Ilmo. Sr. Ivaine Molina – 

Secretário Municipal de Planejamento, Fazenda e Administração, com cópia ao Exmo. Sr. 

Hemerson Lourenço Máximo - Prefeito Municipal de Colíder,  a fim de obter junto a diretoria ou 

gerência local da empresa Eletroconstro Prestação e Terceirização de Serviços Ltda, devidamente 

contratada para prestação de serviços para esta municipalidade; os dados abaixo requeridos, a título 

de informações, e cujos, deverão ser encaminhados a este Poder Legislativo em nossa atenção 

especial: a) Relação nominal dos servidores contratados para prestação de serviços nesta 

cidade/município; quais os cargos/funções e os valores a eles pagos como remuneração, até a data 

do recebimento deste.     

 

Ver. Zé Moreira – 2º SEC. (PSD) 

 

Indicação n° 128 /2021 – INDICA ao Ilmo. Senhor Robério Cavalcante, Secretário Municipal de 
Infraestrutura, Obras e Urbanismo, com cópia ao Exmo. Senhor Hemerson Lourenço Máximo – 

Prefeito Municipal de Colíder/MT, mostrando-lhes a necessidade e a importância de 

INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NAS AVENIDAS JOÃO RICARDO FERREIRA 

(ESTRADA CTG) E FRANCISCO BERNARD DA COSTA (ESTRADA TRATEX). 

 

Indicação n° 129/2021 – INDICA ao Ilmo. Senhor Robério Cavalcante, Secretário Municipal de 

Infraestrutura, Obras e Urbanismo, com cópia ao Exmo. Senhor Hemerson Lourenço Máximo – 

Prefeito Municipal de Colíder/MT, mostrando-lhes a necessidade e a importância de que seja 

providenciado CONSTRUÇÃO DE REDUTORES DE VELOCIDADE NOS SEGUINTES 

LOCAIS: BAIRRO JARDIM EUROPA RUA JOSÉ BASTOS ESQUINA COM A RUA FRANÇA 

E ESQUINA COM A RUA AUSTRÁLIA. 

 

Verª Maria Helena - 1ª Sec.  

 

. . .  / / /  



 

 

Verª Ana Flávia Rodrigues – Presidente 
 

 

Moção de Congratulação nº 009/2021 – Moção de Congratulação ao ilustre empresário 

Creudevaldo Birtche “Tucura”, conforme menciona.   

 

Indicação nº 133/2021 - “INDICA ao Exmo. Srº Hemerson Lourenço Máximo, Prefeito Municipal 

de Colíder/MT, mostrando-lhe a necessidade e importância de que seja efetuado estudos da 

viabilidade, com o intuito de elaborar projeto de Lei, por parte desse Poder, devido a competência, 

com o objetivo de alterar a nomenclatura do cargo de Agente de Trânsito para Guarda Municipal de 

Trânsito do Município de Colíder-MT.”    

 
Sujeito a alterações se necessário 

                    Departamento de Projetos e Ações Legislativas 


